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Opr. MOMEHT.
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A BOT 3TO — NMoOCMoOTpWU,
BoicTtynaeT umndppa tpun.
Tponka — TpeTnm 13
3Ha4KoB —
COCTOUT N3 ABYX KPHO4YKOB.




YCTHbIUN CYeT.

«[Jopoa2ue pebsima!l
3a OKHOM mMmemeiyiuuya
AdOopo>kkou 3uMHeU cmesiemcsi
Kpacaeuuya — 3uma
Cmy4yumcsi Kk HamM cama.

A pa3 HacmynuJs 0ekabpsn,
3Ha4Yum, CKoOpo >xoume &
20cmu meHs1i — [Jeda
Mopoza/l




3agaHug:

2.Ha3o8u coceoeu qucna: 2, 6, 9.

3.Ha3o8u 4ucrio, Komopoe rpu cyeme
criedyem 3a qyucnamu: 1, 5, 8.

4.Ha3osu 4ucrio, Komopoe rpu cyeme
cmoum rnepeo yucrnamu: 3, 7, 9.
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lMocyumaiime ycmHo u nomoaume
CHe208UKYy — NoYymarsibOHy nepedamsem

Ledy Mopo3y nucbma
2+1= 3 —-1=
4+ 2= 9 +1 =

6+1= 8—2=
7= D= 5 D=




PewuTte 3apauum:
a) Ha cHery cugeno 5 ronyben, ctano Ha 2 ronyo6s

MeHblue. CKonbKo ronybeun ctano?




0) B peke nnaBano 6 pbiOd, cTano Ha 2 pbIOLI
bonbuwe. CKoOnbKo pbIO cTano?




Tema:

‘Munyc 3.



CocTtaB yncna 3







Hy>XHO npnbaBuTb 6+3.

6+1+1+1=9
3
6+1+2=9
3
6+2+1=9
3




Hy>XXHO Bbl4ecTb /-3

11

3
7-1-2=4
3
7_\2Y_1=4

3



dun3. MUHYTKA.




CamocTtosaTenbHas pabora.

4+2+1= 7+2+1=
e8-2-1= 5-2-1=



[ IpoBepKa.

4+2+1=7
7+2+1=10
8-2-1=5
S—2-1=2



Tor ypoka.




